



Bócsai Hírek

2023. február – Bőjtelő hava



A TARTALOMBÓL

Farsangoltunk

Képriport focistáinkról

Az új református lelkész

Szerelmes könyvajánló

Segélyszállítmány bócsai közreműködéssel

Az én nagymamám (folytatás)

Iskolai farsang



Iskolás farsang

Végre az idén a megszokott formában sikerült megrendezni a farsangot a Bócsai Boróka Iskolában. Már reggel nagy volt az izgalom, hiszen végre lehetett tombolat vásárolni. A rendezvény kezdetekor a hatodikosok szülei inycsiklandó finomságokkal, vattacukorral várták a gyerekeket és a vendégeket. A tornaterem is díszbe öltözött. A két legfiatalabb osztály egyénileg öltözött be. Ötletes jelmezeket láthatott az öttagú zsűri. Volt itt mindenféle maskarás: csontváz, indián lány, kalóz, katona — kinek mi volt a szíve vágya. A nagyobbak két korcsoport-

ban csoportos előadásokkal készültek, amiket már hetek óta gyakoroltak, próbáltak az osztályfőnökükkel.

A zsűrinek megint nehéz dolga volt, de végül minden osztály megkapta a jutalmát.

Köszönjük a támogatóinknak, hogy jóvoltukból ilyen programunk lehetett.

Szervezők: Kőfalvi Erika, Nyúl Anna.

A farsangi időszakot az iskolások (busó)álarcos utcai felvonulása zárta húshagyó kedden. Az erről készült képeket a Boróka Iskola facebook oldalán láthatják az érdeklődők.

Képek a 2. oldalon!



1848-ra emlékezünk

Iskolai és községi ünnepség március 14-én kedden 13.00 órai kezdettel az iskola tornatermében. Ezt követően közös koszorúzás a kopjafánál.

Minden emlékezőt és a fellépő gyerekek családtagjait egyaránt szeretettel hívjuk!

Szociális tűzifa támogatás

Bócsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. II. 7-i ülésén tárgyalta a szociális célú tűzifa támogatás kérelmek támogatását. A Belügy-minisztérium által szociális célú tűzifa vásárlására kiírt pályázaton 84 erdei köbméter

kemény lombos tűzifát nyert az önkormányzatunk. A beérkezett kérelmek száma: 81 db volt, melyből 70 kérelem pozitív elbírálásra, 11 pedig elutasításra került.

**Mátyási István
jegyző**

Anyakönyvi hírek

Születtek (január):

Balázs Szófia – an: Endre Csilla
Tomicskó Zselyke Izabella – an: Vallyon Violetta
(február)

Ujj Viktória Mária – an: Meruca Dzsesszika Livia

Elhunytak:

Csipak Pálné (1937) születési név: Rác Julianna

Böjti és húsvéti egyházi alkalmaink

Katolikus

Nagyböjt vasárnapjain 10:45-től szentmise Bócsán, a Szent Margit templomban

Március 4-én szombaton 16.00 órától Fischerbócsán, március 11-én szombaton 16.00 órától pedig Kisbócsán lesz nagyböjti szentmise.

Ápr. 2. 10:45: Virágvasárnapi ünnepi szentmise barka szenteléssel

Ápr. 6. 19:00: Nagycsütörtökön szentmise az utolsó vacsora emlékére

Ápr. 7. 19:00: Nagypéntek, Urunk szenvedésének ünnepi liturgiája

Ápr. 8. 19:00: Nagyszombat, Tűz-szentelés, Urunk feltámadásának vigília-miséje

Ápr. 9. 10:45: Húsvét vasárnap, Urunk feltámadásának ünnepi szentmiséje. Fischerbócsán 17:00 órakor.

Ápr. 10. 10:45: Húsvét hétfő, ünnepi szentmise. Zöldhalomban 17:00 órakor.

Evangélikus

márc. 19. 11.00: Böjt IV. vasárnapja: „Szószékcseré” a Gusztáv Adolf Segély jegyében. Ilyenkor mindig más gyülekezetben prédikálnak az evangélikus lelkészek. Bócsán Kovács László, bajai evangélikus lelkész lesz az igehirdető. És hogy mi ez a segélyszervezet? A XVII. században élt, jeles svéd királyról elnevezett szervezet a kisebbségben élő, szegényebb evangélikus gyülekezeteket támogatja szerte a világon. Ezen a napon erre a szolgálatra megy a perselypénz és a célzott támogatás.

márc. 26. 11.00: Böjt V. vasárnapja

ápr. 2. 11.00: Virágvasárnap, úrvacsorás istentisztelet

ápr. 7. 11.00: Bócsa 17.00 Passiói istentisztelet a fiatalok szolgálatával

ápr. 9. 11.00: Húsvét, úrvacsorás istentisztelet

Református gyülekezet:

ápr. 9. 9.00: Húsvéti úrvacsorás istentisztelet

Így hirdethet a Bócsai Hírekben

Áraink: Lakossági apróhirdetések, gyászír, illetve évfordulók (keretes) 10-15 szóig a belső oldalakon ingyenesek.

Céges, vállalkozói, illetve kereskedelmi hirdetések részére keretes hirdetés **színes oldalon:**

1 oldal: 30 ezer Ft/alk.

1/2 oldal: 15 ezer Ft/alk.

1/4 oldal: 8 ezer Ft/alk.

1/8 oldal: 4 ezer Ft/alk.

fekete-fehér oldalon: 1 oldal: 24 ezer Ft/alk.

1/2 oldal: 12 ezer Ft/alk.

1/4 oldal: 6 ezer Ft/alk.

1/8 oldal: 3 ezer Ft/alk.

Hirdetéseiket az Önkormányzati Hivatalban, vagy Borbényi Hildánál a +36 70 400 99 45 telefonszámon lapzártáig minden hónap 18-ig fogadjuk.

Bemutatjuk az új református lelkésznőt

Zsemberi-Szigyártó Éva karácsony után a januári imaheti alkalmakon lépett először a bócsai „nagy nyilvánosság elé”. Ezúttal lapunk hasábjain ismerhetjük meg a reformátusok új lelkészét.

A jogi státusz

A tázlári református gyülekezet egy ún. „missziói” egyházközösség és ennek a „szórvány” gyülekezete Bócsa. A reformátusok mifelénk kis számban élnek, és az istentiszteletek is csak kéthetente, a hónap 1. és 3. vasárnapján, valamint nagy ünnepek első napján zajlanak. Legalábbis eddig. Viszont nagyon nagy öröm volt karácsonykor együtt látni azt a több tucat embert a templomban, akik — talán a hívogató szó miatt is — eljöttek az istentiszteletre.

Vajon mennyire tartható együtt a kicsiny nyáj?

A lelkésznő az elmúlt években ennél jóval kisebb létszámú gyülekezeteket pásztorolt. A Dunántúl kiüresedő falvaiban alig vannak már reformátusok. Ehhez képest Tázlár és Bócsa mindenképp

biztató alap: csak hatni kellene a helyi hívekre.

„Végig kell látogatnom a családokat!”

— mondja Zsemberi-Szigyártó Éva. Az első lépés a feltérképezés: frissítve a címlistákat bejelentkezünk a magukat reformátusnak valló családokhoz. Mindig jönne valaki velem, például Takácsné Böjtös Klára presbiter, vagy más felnőtt tagok, akik szerepet vállalnak a gyülekezeti munka gazdagításában. Úgy tudjuk, hogy a belterületen és a ta-

Zsemberi-Szigyártó Éva református lelkész

Decemberben érkezett meg a tázlári parókiára (lelkészlakásba), és noha még vannak megbontatlan dobozok, elkezdte a lelkészi munkát. Gyűlések, papírmunka, prédikációk — akár már az imahéten — és sok beszélgetés a napi program. Ő végzi a hitoktatást is községünkben, jelenleg órarend szerint keddenként.

Erdélyből származik, magyarországi pályáját a 90-es években kezdte Kiskunhalason. Édesapja ugyancsak lelkész volt, így már odahaza elvégezte a hitoktató szakot és kántorként is tevékenykedett. A lelkészi pályát a pápai teológia elvégzése után kezdte meg. Budapest mellett Szigethalomban végezte a szolgálatot, miközben a Semmelweis Egyetemen a mentálhigiénés szakot is elvégezte.

Néhány éve Somogy megyébe, Darányba került. Négy templom tartozott hozzá, maroknyi gyülekezetekkel. Innen pályázta meg 2022 végén a tázlári-bócsai állást. Férjével három gyermeket neveltek fel, akik ma már felnőttek.



nyavilágban úgy 50-60 tagunk él Bócsán...

Fejlesztendő a tázlári gyüle-

kezeti facebook oldal és nem ártana egy honlap, sok képpel, információval, beszámolóval és rendezvénytárral.

A hittan órák létszáma Bócsán:

1. osztály: 3 fő
2. osztály: 2 fő
3. osztály: 1 fő
4. osztály: 2 fő
5. osztály: 5 fő
6. osztály: nincs
7. osztály: 1 fő
8. osztály: 1 fő

A bócsai fogadóóra, találkozási lehetőség lehetőség szerint kedden történik, melynek helyszíne a könyvtár vagy más helyiség, de akár az adott család otthona is.

Elérhetőségei: zsembieva@gmail.com, tel: 30/680-6441

Káposzta Lajos

Ökumenikus imahét

Idén január 23-26. között, négy napon át zajlott az ökumenikus imahét. Este hat órákor kezdődtek az imaheti alkalmak. Első nap az evan-

gélíkusok vendégeként Beke László baptista lelképásztor, a másodikon a reformátusoknál Szaniszló Tibor plébános, a harmadik napon a római

katolikusoknál László Lajos evangélikus lelkész, majd a záró alkalmon az evangélikusoknál Zsemberi-Szigyártó Éva református tiszteendő

asszony szolgált isten igéjével. Az utolsó istentiszteletet követően szeretetvendégség várta az imaheti alkalmak résztvevőit.



Segélyszállítás bócsai közreműködéssel

Február 6-án és az azt következő napokban heves földrengések sorozata rázta meg Törökország délkeleti részét és a szomszédos Szíriát. Erőségük a Richter skálán 5-ös és 8-as között mozgott. Ezt azt jelenti, hogy utóbbtól Bócsa is összedőlt volna. Hát még az ottani (néhánykor rosszul megépített) tömbházak. Több mint negyvenezer halott és még több hajléktalanná vált ember. Európa és Ázsia szerte szinte azonnal megindult a gyűjtés. Községünkben a Kozák Autóbontó négy kamionja vett részt a szállításban. Erről mesél nekünk Kozák Ágnes.



Egy olyan honlapon vagyunk fent, ami fuvarkínálók és -lebonyolítók üzleti fóruma. Meghirdették a munkát és mi azonnal bevállaltuk. Már akkor tudtuk: ez annyira bonyolult, hogy nem a pénzről fog szólni. Február 9-én indultunk el Ausztriába, ahol ottani török lakosok négy kamionnyi segélyt gyűjtöttek össze: tartós élelmiszer, ruhanemű, egészségügyi felszerelés — összesen mintegy 50 tonna! Kézről kézre adták a kartondobozokat a berakodáskor és nagyon örültek nekünk. Fellobogóva indultak el autóink 13-án hétfőn a telephelyünkről Törökország felé. Az útvonalat nem Szerbián, hanem Románián és Bulgárián keresztül határozták meg a megrendelő segélyszervezetek.

A magyar határ nem volt vézes: elhajtottak kamionjaink a sor mellett, 15 perc ügyintézés és „jó utat”! A román-bolgár

határ már egy másik világ: kétsávos út, azaz egy sor odafelé, egy meg vissza. 15 km hosszan! Hívtuk a romániai magyar konzult, mit lehetne tenni. A válasz: semmit, este van. Kö-

szí! De aztán csak meg merték tenni a fiúk, hogy elhúztak a sor mellett, így 3 óra alatt átérték. A bolgár-török határ túloldalán már török rendőrök várták őket és megindult a felvezetés az

várakoztak a kamionok, ez nem volt bekalkulálva. Végül a hadsereg segítségével rakodtak ki a sofőrök és indulhattak vissza a balkáni városokból megszervezett visszafuvarokért.



A segélyszállítási akció számokban

A megtett út a felrakodással és a törökországi megérkezéssel együtt 2.900 km-t tett ki. Egy hétig folytonos telefonálás, tanácsadás, mondhatni: kézi vezérlés a bócsai irodából. Kamiononként 12-13, azaz összesen mintegy 50 tonna segélyszállítmány jutott célba. Időtartam: február 9. és 16. között, azaz csütörtöktől csütörtökig!

ottani elosztó állomásra.

Előre figyelmeztettek minket: nem megállni, bárki is akarja megállítani a konvojt. Nagy üzlet a segélycsomagok „nemhivatalos továbbadása”. Az elosztó állomáson vasúti kocsikba rakodtak. Volna. Ott

Én végig nagyon jól éreztem magam és ez elmondható az összes résztvevő kollégára. Tudtuk, hogy nagy dolgot teszünk, amit nem mindenki bírt volna így véghez vinni. Legközelebb is bevállaljuk!

K. L.

Labdarúgóink életéből

Készülünk a tavaszi fordulóra

Kész a sportpályánk, és nemsokára ki is tavaszodik! Javában edzenek focistáink, hiszen hamarosan indul a tavaszi forduló a megye III. közép csoportjában. Péter-Szabó Zsolt csapatkapitány így mesél erről az időszakról:

A bócsai BLSE keretében működik a labdarúgó szakosztály.

Most tartunk az alapozásnál, heti 2 edzés, hétvégeente edzőmeccseken készülünk fel a nagy összecsapásokra.

A bócsai tornateremben láb-, törzs- és felsőtest erősítést végzünk. Ebben Filus Erik barátunk volt a csapat segítségére. Jól jönnek az erőnléti edzések, hiszen márciustól a pályán is szeretnénk bizonyítani.

Az edzésekre rendszeresen 14 fő jár. A csapatban túlnyo-

mórész bócsaiak játszanak. Emellett Vadkertről és más környékbeli településről járnak át hozzánk. Mindenképpen becsülendő az összetartás, hiszen munka mellett sportolnak, és sajnos mindig akadnak köztük sérültek.

Felmerült, hogy mennyire lehetne bevonni az iskolásokat ebbe a sportba. Minden idő és

ember függvénye, no meg edző kellene rá...

Minden este várjuk a szurkolókat a meccsre melyekre a legtöbb esetben szombaton kerül sor. Szeretnénk a tabella 5. helyén (vagy annak környékén) végezni!

A képek a szerző felvételei és a 2022. novemberi, Akasztó elleni meccsen készültek.

K. L.



Varga Tibor korábbi gólkirály két akasztói védő között



Szeg Bence és Lendvai Ruben szorongatja az akasztói játékos



Császár Tamást szabálytalanul sem lehet megállítani

Házi góllövőlista a bajnokság állása alapján

FÁBIÁN DÁNIEL CSABA:	9 gól
VINCZE MÁRTON MILÁN:	6 gól
BENKŐ ATTILA:	5 gól
VARGA TIBOR:	5 gól
PÉTER-SZABÓ ZSOLT:	3 gól
MÉSZÁROS PÉTER MÁRK:	2 gól
NAGY DÁVID ISTVÁN:	2 gól
KALLÓ BALÁZS:	1 gól



Kalló Balázs támadást indít



Tápai Attila (5) hátvéd kézzel-lábbal védekezik



Benkő Attila még a focipályán is birkózik



Visszatérés a sérülés után: Nagy Dávid csatár akcióban



Csernák Gábor kapus zárja a szöveget



Máté Márkó labdavevétel előtt



P. Szabó Zsolt csapatkapitány támadásba lendül

Mérkőzések márciustól

BÓCSAI BLSE - KECEL SENIOR
III. 04. 14:30: Bócsa Sporttelep

KECEL FC II. - BÓCSAI BLSE
III. 11. 14:30: Kecel Sporttelep

BÓCSAI BLSE — KASKANTYÚI FSE
III. 18. 15:00: Bócsa Sporttelep

VADKERT FC STE II. — BÓCSAI BLSE
III. 25. 15:00: Soltvadkert Sporttelep

BÓCSAI BLSE — SZANK OBSE
IV. 01. 16:30: Bócsa Sporttelep

TÁZLÁRI FC — BÓCSAI BL SE
IV. 09. 16:30: Tázlár Sporttelep

BÓCSAI BLSE — CSÁSZÁRTÖLTÉS EFSK
IV. 15. 17:00: Bócsa Sporttelep

KUNFEHÉRTÓ KSE — BÓCSAI BLSE
IV. 22. 17:00: Kunfehértó Sporttelep

BÓCSAI BLSE — KISKŐRÖSI LC II.
IV. 29. 17:00: Bócsa Sporttelep

BÓCSAI BLSE — IZSÁKI SSE
V. 06. 17:00: Bócsa Sporttelep

BALOTASZÁLLÁS FC — BÓCSAI BLSE
V. 13. 17:00: Balotaszállás Sporttelep

BÓCSAI BLSE — AKASZTÓ FC II.
V. 20. 17:00: Bócsa Sporttelep

TABDI KSE — BÓCSAI BLSE
V. 27. 17:00: Tabdi Sporttelep

Túrófánk

A farsang elmaradhatatlan étele a fánk! Egy tuti biztos fánk receptet hoztam azoknak, akik félnek a hagyományos fánk elkészítésétől. Az egészségesebb verziójában 2 tojás, 130 g túró, 60 g zabpehelyliszt, 10 g négyszeres édesítő, csipetnyi szóda bikarbóna és kókuszolaj szerepel, de az elkészítése ugyanaz.



Hozzávalók:

- * 25 dkg liszt
- * 25 dkg tehéntúró
- * 3 tojás sárgája
- * 2 ek tejföl
- * 2 ek porcukor
- * 1 kk szóda bikarbóna
- * olaj a sütéshez

Elkészítés:

A lisztet összekeverjük az összetört túróval, hozzáadjuk a tojás sárgákat, a tejfölt, a cukrot és a szóda bikarbónát. Egyneművé gyúrjuk, és lisztezett nyújtódeszkán másfél centisre kinyújtjuk. Kiszaggatjuk a fánkokat, a közepét is kiszúrjuk egy kisebb pohárral. Nem túl forró olajban kisütjük a közepéből kivájt kis gömbökkel együtt. Lekvárral vagy édes tejföllel kínáljuk.

Vidám percek

Vicces megoldások diákok dolgozataiban:

- II. József Mária és Terézia fia volt.
- Amikor kitört a Vezúv, pompája teljesen elpusztult.
- A valós szám az, amelyik tényleg annyi, amennyi.
- Trójában falovakkal oldották meg a tömegközlekedést.
- Az Árpád ház nem sokáig volt üres, mert az Anjouk rögtön beköltöztek.
- A baktériumokról: Van mikroszkópikus, ami kicsit nagyobb, mint ami mikroszkóppal látható.
- A görög ábécé kezdete: alfa, béta, céda...
- A fecske egy költöző madár, olyan mint a gólya, csak sokkal kisebb és nem hasonlít rá.
- Barbarosaa seregében kitört a pestis, amely elől maga a király is csak álruhában tudott menekülni.
- Bombay éghajlata olyan egészségtelen, hogy lakosai máshol laktak.
- Eötvös József többek között Budán született.
- A Magna Charta Libertatum kimondta, hogy ugyanazért a bűnért senkit sem lehet kétszer megölni.
- Az éhenhalt sereg kitakarodott az országból.
- Az őserdő olyan terület, ahová emberi kéz még nem tette be a lábát.
- Szulimánt a szigeti ostromnál megölték, ezért egyelőre felhagyott azzal a szándékával, hogy Magyarországot meghódítsa.
- Szegény árva kislány volt Marika, sem apja, sem anyja, a nagynénje is csak úgy könyörületből hozta világra.
- A macska igen szívós állat, mert ha agyonverik még sokáig él, mielőtt megdögölne.
- A magyar vitézek többnyire nem éltek haláluk napjáig, mert már előbb elestek.

Szerelem van a levegőben



Felnőtt: Elena Armas - Spanyol szerelmi átverés

Az esküvő Spanyolországban lesz. A pasi kiállhatatlan. Három napon át úgy kell tenned az összes rokon előtt, mintha szerelmes lennél belé.

Catalina Martín szingli, de nem akar egyedül menni a nővére esküvőjére. Korábban elejtett egy megjegyzést, hogy van valami amerikai pasija, és mostanra mindenki készpénznek veszi a dolgot a családban és az ismeretségi körben. A volt pasija – és annak jelenlegi menyasszonya – például alig várják, hogy megismerkedjenek Catalina jövőbelijével. Négy hete van, hogy találjon valakit, aki hajlandó átrepülni vele Európába, és végig úgy tesz, mintha együtt lennének. A New York–Spanyolország repülőút hosszú, és Catalina érdes modorú családját nem lesz könnyű átverni.

Színre lép Aaron Blackford – Catalina magas, jóképű, tenyérbemászó stílusú kollégája –, aki meglepő módon felajánlja, hogy beugrik a szerepbe. Catalina legszívesebben közölné, hogy nem kér belőle – életében nem látott még ilyen idegesítő, bicskanyitogató, kiállhatatlan alakot.

De kiszolgáltatott helyzetben van, az esküvő közeleg, és mégiscsak Aaron a legmegfelelőbb megoldás. Catalina lassanként rájön, a férfit talán nem is olyan szörnyű, mint amilyennek a munkahelyén elkönyvelte.

Ifjúsági: Kerstin Gier - Rubinvörös (Időtlen szerelm 1.)

Olykor tényleg nagy terhet jelent egy rejtélyekkel teli családban élni. A 16 éves Gwendolyn legalábbis meg van győződve erről. Amíg egy napon egyszerre – mint derült égből a villámcsapás – a 19. és 20. század fordulóján nem találja magát, és világossá nem válik számára, hogy ő maga a legnagyobb rejtély a családban. Amit viszont még csak nem is sejt: az időutazások alatt kerülendő a szerelm. Mert ettől aztán tényleg a feje tetejére áll minden!

Kerstin Gier bestseller-szerző utánozhatatlan érzéssel kelti életre a legcsodálatosabb érzést a világon!

Éld át te is Gideon és Gwen kalandjait, akik szerelmükkel áttörnek az idő korlátain!

Gyermek: Walt Disney - Belle esküvője (Hercegnők esküvője 3.)

Nincs is szebb egy varázslatos menyegzőnél! Belle és a herceg kitűztek az esküvő napját. A hercegnő egy igazán különleges estét szeretne, a herceg pedig különleges ajándékkal szeretné meglepni újdonsült feleségét. A háznép mindent megtesz azért, hogy feledhetetlenné varázsolja az ifjú pár menyegzőjét.

A Boróka Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő: 14:00-17:00

Kedd- Péntek: 10:00-12:00 és 13:00-17:00

Óvodás farsang



A gyerekek élvezték, hogy más bőrébe bújhatnak a szebbnél szebb jelmezekben, a szülők pedig végre átélhették óvodánk kapuját.

Külön köszönetet szeretnénk mondani az otthon készített finom pogácsáért, fánkocért, italokért, amiket a szülők jóvoltából kóstolhattunk meg.

A napunkat táncos mulatsággal zártuk, amit a gyerekek nagyon élveztek.

óvó nénik



A Bóbita Óvoda február 16-án délelőtt rendezte meg farsangi mulatságát. A régi hagyományainkhoz visszatérve mindhárom csoport külön, saját csoportszobájában a szülőkkel együtt vehetett részt egy családi hangulatú műsoron.



Eközben a könyvtárban...



A Szakkör - Hímzés, Makramé

A Nemzeti Művelődési Intézet (NMI) támogatásával két kézműves szakkör indult még tavaly októberben a Boróka Könyvtárban. A két fajta szakkörre (hímzés és makramé) 5-5 főnek biztosította az NMI az alapanyagokat és az oktató videókat, melyekkel a résztvevők elsajátíthatják az alapokat. A hímzés foglalkozásait keddenként 17:00-tól, a makramé foglalkozásait szerdánként tartjuk 17:00-tól. A 20 alkalmas szakkör végén kiállítást szervezünk, melyen mindenki megcsodálhatja a az elkészült remekműveket.



Baba-mama farsang

Február 17-én újra megtelt a falu legapróbb lakóival a könyvtár! A felnőttek mintájára nagyot buliztunk a jelmezbe bújt csöppségekkel. Meglepetésként lufit is kaptak. Köszönjük az anyukáknak az ötletes jelmezeket és Kati mamának a farsangi fánkot! A Baba-mama klub várja szeretettel a kisbabás anyukákat minden pénteken 10:00-tól 12:00-ig a Boróka Könyvtárban!

Belákné Vincze Mónika

Tompai Ilona: Az én nagymamám (folytatás az előző számból)

Az én nagymamám ugyan-csak tanyán élt: mintegy más-fél kilométerre lakott tőlünk, a kövesút túloldalán. Tudtuk ó, hogy jönni fog, és amikor feltűnt a dűlőúton, anyánk így kiáltott: „Szaladjatok hamar, segítsetek hozni a csomagjait, nektek cipeli az ártatlan!”

Szaladtunk örömmel eléje. Odaérve puszi kétoldalt, úgy köszöntöttük őt, csomagját átvettük fáradt kezéből, s boldogan ballagtunk vele hazáig a virágos réten. Megérkeztünk, lányával átölelték egymást, majd leült, megpihent. Édesanyám megkínálta ebédrel. Meggyeves volt, csirkepaprikás újbургonyával. Elbeszélgettek. Boldog volt, hogy látott bennünket. Anyukám kirakta sok finomságot kosarából, amit hozott és helyébe tett bele friss, nagy, húsos zöldpaprikákat. Majd hazafelé menve már azon tervezett, legközelebb megint mit hozzon nekünk.

Most én látogattam nagymamához. Iskolából hazafelé jövet, bementem hozzá. Kedvesen, tárt karokkal fogad. Folyton nyíló rózsaszín és piros szőlővirág virul az ablakában, konyhakertjében a vetemények közt magas és nagyvirágú színes mályvaróza, fehér lilium és kék ökörszem nyílik. A kert végén nagy fenyőfa díszeleg. Az udvara mindig szépen felseperve.

Asztalhoz ültet. Gyönyörű, nagy kerek fehér, saját sütésű kenyeret szeg. Füstölt házi kolbászt tesz mellé, s porcelán csészéjében fűszeres teát kínál hozzá. Én megköszönöm. Jólakottan, patyolat fehérre meszelt tisztaszobában a szemem folyton a falon lévő nagy, színes szentképeket nézte. Az egyik a Szűzanya a kis Jézuskával, a másikon Szent János a kis Jézussal — ezek az ő kincsei.

Nagy fiókos sublótján felül

porcelán ünnepi edényei, fiókjában összehajtott tiszta és új ruhanemű. Kárpitos karosszéken színes kerti virágok — hímezve... Csodálatos szép volt!

Szorgos asszony volt: előfordult, hogy hajnalban már kimosott kézzel és reggel már teregette, mire más felébredt alvásából. S volt úgy, hogy szintén még derengéskor megfőzte a sonkás bablevest, fazekát lefedőzte, szalvétával lekötötte szoroson, garabolyába tette és hajnalra már hozzánk vele meg is érkezett. Tudta, hogy édesapám épp akkor indul munkába.

A nagymamám a kenyeret is éjjel dagasztotta, és mire a napocska felkelt, már kisütötte. Hozott nekünk kis cipókat és kenyérlángost.

Szorgalmas, dolgos, jószívű asszony volt az én nagymamám. Édesanyám volt a legfiatalabb gyermeke, a hetedik. Egy vetélés is volt — mesélte, és mindig elsiratta. A sok nehéz férfimunkától volt ez, amit végzett. Amikor a férje katona volt, még aratott is és egyedül nevelte akkor apró gyermekeit. Az első, nagyobb fiúgyermeke segített a testvérei felügyelésében. Mindnek a szíven hordta a sorsát és mindegyiken segített, ahogy bírt. Édesanyámhoz is eljött segíteni, dolgozni a szezonmunkákban: szénagyűjtés, kukoricatörés, répaszedés, mert mi még kisiskolások voltunk.

Édesapánk meg a több mint fél napnyi munkája miatt nem lehetett itthon: a tejbegyűjtés ezzel járt. Nem győztek mindent. A sok háziállat és a földek kezelése felemésztette az összes idejüket és erejüket.

Nagymamám mindegyik gyerekét szerette és gyakran vendégül is látta őket. Mert-hogy évente nagy hízót vágott, melyet a családtagok és a szomszéd segítségével dolgoz-

tak fel. Tyúk, liba és pulyka is volt neki mindig.

Szüretkor például két nagy pulykát vágott: az egyikből leves és pörkölt készült, a másikat pedig megsütötte. Emellé még hajtott kalács is volt ebédre. És ha csak a kövesútig jött ki élénk, mikor az iskolából jöttünk haza, mindig hozott valamit — finom, többfajta töltelékkel kalácsot és kifliket. Még az osztálytársainknak is osztott belőle és közben kérte őket, nehogy bántsák az ő kis unokáit.

Büszke voltam külön amiatt is a nagymamámra, hogy olyan úriasan beszélt, ezzel eltért a többi vidéki asszonytól! Írni, olvasni, számolni jól tudott, iskolázott volt! Azt gondoltam, hogy mivel Budapesten is él két férjezett, családós lánya,

talán ezért beszél így.

Mindig ilyen volt.

Emlékszem, egy kereskedőnő, Kis-Péter Rózsának hívták, többször vendégeskedett nála, aki külföldről behozott nejlon harisnyákat és színes mintás nejlonkendőket árult. Ekkor ez új dolog volt. Mondhatni trendi. Ez a Rózsi a nagymamám szívességét úgy hálálta meg, hogy szentjánoskenyeret adott neki. Ez egy száraz, kifli alakú gyümölcsféle. Azt mondják, sok minden ellen használ. Azóta sem láttam ilyesmit egész életemben — hiába figyeltem mindenütt: nincs!

Drága Nagymamám, az Isten áldjon meg, bárhol is él a lelked. Én köszönöm a Jóistennek, hogy ismerhettelek, szerethettelek és hogy te voltál a nagymamám!

KÖNYVTÁRI EST

„Igaz történetek
a régi
tanyavilágból”

a Boróka Könyvtárban, Bócsa Kecskeméti u. 1.
március 17-én pénteken 17 órakor

Vendégünk:
Vékony Gizella
tázlári helytörténész

A beszélgetés során **Lakatos Vince**,
a jeles tanyasi dokumentarista filmjeiből
is láthatunk részleteket.

A beszélgetést vezeti:
ifj. Káposzta Lajos
újságíró



Fergeteges farsangi buli



Évek óta az egyik legnépszerűbb rendezvény a településen a farsangi bál, melyet a Bócsai Általános Iskola szervez a szülők, pedagógusok, segítők aktív közreműködésével. A február 11-én megrendezett mulatság az idén is rengeteg embert vonzott, még a környező településekről is.

Az indiánnak öltözött tanári kar várta a Hungarikum és Civil Közösségi Ház aijájában azokat a bátrakat, aki jelmezbe bújva



mogatása, valamint az, hogy a családi kis iskolában tanuló gyerekek minél szebb környezetben, érdekes eseményeken vehessenek részt.

A szervezők nagyon hálásak a szülőknek, a helyi és környékbeli intézményeknek és vállalkozásoknak, akik munkájukkal nagymértékben hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Barcsikné Weinhardt Éva
Képek: Kovács Gyula és Káposzta Lajos



eljöttek, hogy végre egy igazi jót bulizzanak. A vacsorát az intézmény konyhája biztosította Tóth Zsolt vezetésével. Tárkonyos tejszínes raguleves, marhalábszárpörkölt galuskával és sütemény szerepelt az étlapon. A szomszédok számára a büfé jelentett enyhülést, melyet Kozák Ágnes szervezett.

A zenét is bízták a véletlenre, a három nagyszerű DJ — azaz DJ Fagyí, ManX, és Roberto Winny — miatt egy percre sem ürült ki a táncparkett.

Természetesen a cél az iskolai rendezvények, programok tá-

Már most érdemes előjegyezni a naptárban a következő rendezvényt:

június 3-án Nyárindító élőzenés buli lesz. Zene: Stefy Band

A Bócsai Önkormányzat lapja

Bócsai Hírek



Kiadja: Bócsa Község Önkormányzata
 Felelős kiadó: Szőke-Tóth Mihály, polgármester
 Szerkesztők: Káposzta Lajos és Borbényi Hilda
 ISSN 2677-0695 (Nyomtatott), ISSN 2677-0709 (Online)
 ISSN 2677-0695 (Nyomtatott)
 ISSN 2677-0709 (Online)

www.bocsa.hu

Tördelés és nyomdai munkák: Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft.
 Megjelenik havonta.



Bócsa Község Önkormányzat által biztosított közétkeztetés

MÁRCIUS HAVI ÉTLAP

	HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK
	2023. március 01-31.				
III. 1-3. 9. HÉT	Infó és rendelés: +36 70 501 54 20 bocsakonyha@t-online.hu A változtatás jogát fenntartjuk. A menü ára 1500 Ft	Tarhonyaleves Sajtos natúr szelet Rizi-bizi	Kertészleves Paradicsomos húsgombóc Főtt burgonya	Orjaleves Szezámmagos rántott csirkemell Finomfőzelék	
III. 6-10. 10. HÉT	Almaleves Brassói aprópecsenye	Gulyásleves Szilvatöltelékes gombóc	Daragaluska leves Csikóstokány Párolt rizs	Húsleves cérna- metélt tésztával Sült csirkemáj Burgonyapüré	
III. 13-17. 11. HÉT	Zeller leves Sertés pörkölt Orsó tészta	Brokkolikrémleves Rakott burgonya	Pandúrleves csipetkével Stíriai metélt	Zöldborsóleves Cordon Bleu Francia saláta	
III. 20-24. 12. HÉT	Zöldségleves Fokhagymás tarja Lencsefőzelék	Meggyleves Sült hurka, kolbász Hagymás törtburgonya	Jókai bableves Almás pite	Paradicsomleves Bakonyi sertészelet Bulgur	
III. 27-31. 13. HÉT	Frankfurti leves Krumplis tészta	Tojásleves Sólet lilahagymával	Karalábéleves Rántott szelet Párolt zöldség (fél adag) Bulgur	Tárkonyos raguleves Bolognai spagetti	